
188

B (2 : 1)

15 14

C 2 : 1
1622 2324

285

27

2

17

C

10
25

50
5

A 2 : 1

25

300

220

36
0

9 
x4

3

11

10

26

8

12

5

199

29

1

418

28

13

A B

/
List     

ÚSTAV KONSTRUOVÁNÍ Datum vydání 22.5.2011

Přesnost

Tolerování

Promítání

Měřítko

kg

Hrany:

Hmotnost
NázevDruh 

dokumentu

PolotovarMateriál

Struktura povrchu:

Číslo dokumentuSchválil

Kreslil

CHRÁNĚNO PODLE ISO 160168,5

PRODEJNÍ AUTOMAT
VÝKRES SESTAVENÍ

ČERNOŠEK MARTIN

1:2

J Množ.Hmot.
Materiál

Polotovar

polož. Výkres - norma

Název - označeníČíslo

3,51.
1-PA-01-00
SKŘÍŇ SVAREK

DVEŘE SVAREK2. 2,5

1,53.
2-PA-03-00
ZÁSOBNÍK SVAREK

0,154.
3-PA-04-00
JEZDEC SVAREK

0,15.
3-PA-05-00
VÝDEJNÍ ČLEN SVAREK

2-PA-02-00

PLASTOVÉ VEDENÍ
3-PA-00-02

14x35x207
POLYAMID (PA6)

9. 0,005 1

POKLADNIČKA
3-PA-00-01

P1-218x131 ČSN 42 5301
11 373

8. 0,06 1

0-PA-00-00

10,00410.
11 373
TR 20x2,6-20 ČSN 42 5715

4-PA-00-03
SPOJKA

10,00911.
11 3734-PA-00-04

UKAZATEL PRAVÝ

ČTVERCOVÁ TYČ
3-PA-00-06

4 HR 10 ČSN 42 7520
42 4004

13. 0,014 1

UKAZATEL LEVÝ
4-PA-00-05

P1-120x60 ČSN 42 5301
11 373

12. 0,009 1

PRYŽOVÉ TĚSNĚNÍ
4-PA-00-08

2x95x82
BCD 5151

15. 0,002 1

VYMEZOVACÍ PODLOŽKA
4-PA-00-07

P2-95x82 ČSN 42 5301
11 373

14. 0,007 1

200.00522.
ISO 4032-M4
ŠESTIHRANNÁ MATICE

200.00123.
ISO 7089
PODLOŽKA 4,3 

BEZPEČNOSTNÍ SKLO
4-PA-00-12

4x70x35
ČSN EN 356

19. 0,015 2

KRYT
4-PA-00-11

P1-180x15
11 373

18. 0,01 1

10,00116.
42 4004

4 ČSN 42 7610
4-PA-00-09
ČEP

10,00617.
17 240
2x50x20 ISO 9445 

4-PA-00-10
PÁČKA

ŠROUB M4x18
ISO 2009

24. 0.006 2

10.0528.
VÝKRES NORMA
ZÁMEK

MINCOVNÍK
VÝKRES NORMA

27. 0.3 1

KROUŽEK 2,3
ČSN 02 2929

25. 0.001 2

PANT
ZK 40

29. 0.01 2

40.00126.
ISO 1234-3x20
ZÁVLAČKA

P1-120x60 ČSN 42 5301



10

6

6

10

300

1

7

4

2

6

8

C C

A

A

120°

17

10

B-B

3 3 (40)
21

a2
135a1

135

a1
135

a1
135

a1
135

26

15,50
20 20

10

26

10

226

C-C

a1
135

a1
135

a1
135

a1
135

3 2 (25)
21

1-PA-01-00

4-PA-01-02

SKLUZ
4-PA-01-04

4. 0,15

KLUZNÉ LOŽISKO
4-PA-01-03

3. 0,005

0,072. DRŽÁK

SKŘÍŇ
1-PA-01-01

1. 3,45

Číslo Název - označení

Výkres - normapolož.

Polotovar

Materiál
Hmot. Množ.J

1:2

ČERNOŠEK MARTIN

VÝKRES SVARKU

SKŘÍŇ SVAREK

3,5 CHRÁNĚNO PODLE ISO 16016

Kreslil

Schválil Číslo dokumentu

Struktura povrchu:

Materiál Polotovar

dokumentu
Druh Název

Hmotnost

Hrany:

kg

Měřítko

Promítání

Tolerování

Přesnost

22.5.2011Datum vydáníÚSTAV KONSTRUOVÁNÍ

List     
/

ŠROUB M4x8
ISO 13918

7. 0,1

0,16.
ISO 13918
ŠROUB M4x10

1

1

1

1

2

2

40,18.
ISO 13918
ŠROUB M4x6

P1,5-595x580 ČSN 42 5301.11 
11 373

11 373

11 373

P1-15x50 ČSN 42 5301.11 

11 373

P1-20x160 ČSN 42 5301.11 

13-6 ČSN 42 5510

173

91,5

69,3

49
7

26

A-A

3

25
9

B

B



52
3

8

17

10

7

10

4-PA-02-02

P1,5-40x230 ČSN 42 5301.11

11 373

P1-60x250 ČSN 42 5301.11 

11 373

11 373
P1,5-320x600 ČSN 42 5301.11 

PANT
ZK 40

7. 0,01 2

2

8

1

1

1

ŠROUB M4x9
ISO 13918

5. 0,002

0,0026.
ISO 13918
ŠROUB M4x6

/
List     

ÚSTAV KONSTRUOVÁNÍ Datum vydání 22.5.2011

Přesnost

Tolerování

Promítání

Měřítko

kg

Hrany:

Hmotnost
NázevDruh 

dokumentu

PolotovarMateriál

Struktura povrchu:

Číslo dokumentuSchválil

Kreslil

CHRÁNĚNO PODLE ISO 160162,5

DVEŘE SVAREK
VÝKRES SVARKU

ČERNOŠEK MARTIN

1:2

J Množ.Hmot.
Materiál

Polotovar

polož. Výkres - norma

Název - označeníČíslo

2,41.
1-PA-02-01
DVEŘE

KRYT VÝDEJNÍHO PROSTORU2. 0,05

0,043.
4-PA-02-03
KONZOLA

2-PA-02-00

7123 32 1

25
5

25

5

10

5

10

17

2 2

17

11

62 62

300

6
5

135
a1

21
6 (38)5

21
3 (12)5

21
3 (12)5

21
6 (38)

135
a1

135
a1

135
a1

135
a1

135
a1

135
a1

135
a1

135
a1

135
a1

135
a1

135
a1

4 2 (26)
135 4 2 (26)

135



3

3
44

59

17 240

17 240

1

2

1

/
List     

ÚSTAV KONSTRUOVÁNÍ Datum vydání 22.5.2011

Přesnost

Tolerování

Promítání

Měřítko

kg

Hrany:

Hmotnost
NázevDruh 

dokumentu

PolotovarMateriál

Struktura povrchu:

Číslo dokumentuSchválil

Kreslil

CHRÁNĚNO PODLE ISO 160160,025

JEZDEC SVAREK
VÝKRES SVARKU

ČERNOŠEK MARTIN

1:1

J Množ.Hmot.
Materiál

Polotovar

polož. Výkres - norma

Název - označeníČíslo

0,0121. VIDLICE

JEZDEC2. 0,008

0,0053. DRŽÁK PÁČKY

3-PA-04-00

P2x85x15 ISO 9445 

P2x25x68 ISO 9445 
17 240
P2x36x26 ISO 9445 

9

6

6

2
1

3

3 2 (6)
21

3 2 (9)
21



62
,5
0

Ra  3,2

-0.3 +0.3

)(

PLECH 12x65x1,5 
42 4004

42 4004

42 4004

1

2

1

/
List     

ÚSTAV KONSTRUOVÁNÍ Datum vydání 22.5.2011

Přesnost

Tolerování

Promítání

Měřítko

kg

Hrany:

Hmotnost
NázevDruh 

dokumentu

PolotovarMateriál

Struktura povrchu:

Číslo dokumentuSchválil

Kreslil

CHRÁNĚNO PODLE ISO 160160,025

VÝDEJNÍ ČLEN SVAREK
VÝKRES SVARKU

ČERNOŠEK MARTIN

1:1

J Množ.Hmot.
Materiál

Polotovar

polož. Výkres - norma

Název - označeníČíslo

0,0121. ČTVERCOVÁ TRUBKA

PÁKA2. 0,008

0,0053. KRUH

3-PA-05-00

TR 15x2-80

60-5

15

a2

20°

1,5

11

R1

11

131

2
131

60
3

42

80

Ra
  
3,
2

12 12

131

2 1

Ra  3,2

3

a2

131
2

a2
131


	SESTAVA PRODEJNÍ AUTOMAT A0
	Skřín svarek
	Dveře svarek
	Jezdec svarek
	Výdejní člen svarek

